
 

           

 

 

 

  

12月に行われた学校評価の結果 

【考察】 

「確かな学力」の向上 

どの項目も、7月よりも肯定的評価が高くなっています。また、市川市の平均よりも高くなっています。「わからないことを自分から調

べる」「家庭学習の習慣」については児童の自己評価が7月より若干下がっていますが、それでも肯定的評価は高いほうです。「授業で

の発表やノートの取組」は 81％とたいへん高くなっていますし、「わからないことを自分から調べる」項目は市平均より大変高いこと

から、学校図書館を情報センターとして活用した授業やタブレットを活用した学習が効果を上げていると考えられましす。自分の考え

を書く力も伸びています。本校の特色である読書教育については 40 年以上続く作家講演会や読書週間、毎週金曜日の読み聞かせ活動

や読書環境の整備等、保護者の方々に支えられて今年度も継続でき、児童の学力向上や情操教育等多様な効果がありました。 

「豊かな心」の育成 

どの項目も、市川市の平均と比べ同じか高くなっています。また、7 月の調査よりも若干、肯定的評価が上がっています。児童アンケ

ートの「学校は楽しい」は3ポイント下がり86％でした。学校が楽しいと思うためには友人関係や学級が安定していること、授業がわ

かり意欲的に学習していること、様々な場面で認められる機会があることなどがあります。高学年の様子を見ていると委員会活動を熱

心に行ったり低学年にやさしく接したりする姿が見られます。心の成長もみられます。学校の経営目標である「すべての子どもたちが

幸せを実感できる学校」をめざすためにも、来年度もさらに児童の自己肯定感を高めていく活動に取組んでいきたいと思います。 

「健やかな体」の育成 

「進んで体を動かす」ことについては市の平均よりも下回っています。運動することは、子どもたちの成長に大切です。継続的に体力

づくりができるような取組み（休み時間に体育委員会の投力をつける運動、縄跳び等）を行っていますが、現状は２極化が進んでいま

す。安全や生活習慣については若干の増減はありますが高い評価をいただいています。特に「安全」については「大水対応避難訓練」

にも取組み、様々な「もしも！」に備えています。来年度は、ブロック合同の引き渡し訓練にも取組みたいと考えています。 

「信頼される学校」 

すべての項目で肯定的評価が上がっています。ホームページの「学校の様子」の更新、スキットメールでのこまめな情報発信に取り組

んできました。今後もホームページ・メール等を活用し、保護者や地域と協力して児童の育成に取組みたいと考えています。また、「一

人一人に適切な指導や支援」ができるように、日々の活動の中で、できる限り努力してまいりました。昨年度に比べ5ポイント上がり

ました。次年度に向けて、ご意見がありましたらまた教えていただけると嬉しいです。今後ともよろしくお願いいたします。 

12 月に行った学校評価の結果をお知らせします。回答率は80％となりました。ご協力に感謝いたします。市

内平均を含めた結果が出揃いましたのでお知らせいたします。今回の結果につきましては全職員で共通理解し、

子どもたちが楽しく安心して学校生活を送れるように次年度にも生かしていきたいと考えております。また、2

月 22 日に行われる「学校運営協議会」でも学校運営協議会委員の方と情報共有し、今年度を振り返ります。話

し合いの内容については、また、特別号でお知らせします。 

 学校評価  
特別号   
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★この「後期学校評価比較表」については、冨貴島小学校ホームページに２月１９日にアップしています。 

令和５年度 後期学校評価 比較表
保護者 児童 市平均

R5.12月 R5.7月 R4.12月 R5.12月 R5.7月 R5.12月

1
お子さんは、授業がわかりやすいと言ってい
る。

92% 89% 86% ○ 95% 95% ＝ 87%

2
お子さんは、わからないことを自分から調べ
るなど、いろいろなことに興味を持って学習
に取り組んでいる。

74% 70% 68% ◎ 78% 81% ▽ 65%

3
お子さんは、家庭学習の習慣が身についてい
る。 80% 79% 77% ○ 92% 94% ▽ 72%

4
お子さんは、友だちや近所の人などに、自分
から進んであいさつをしている。 79% 76% 74% ○ 86% 84% ○ 75%

5
お子さんは、自分の役割に責任を持って取り
組んでいる。

91% 90% 89% ○ 92% 89% ○ 88%

6 お子さんは、誰とでも優しく関わっている。 95% 95% 94% ＝ 87% 90% ▽ 93%

7
お子さんは、すすんで（外で遊ぶなど）体を
動かしている。 70% 73% 74% ▽ 79% 80% ▽ 74%

8
お子さんは、自らの安全（交通事故・けがな
ど）に気をつけて生活をしている。 91% 89% 90% ○ 93% 94% ▽ 89%

9
お子さんは、規則正しい生活習慣（睡眠・食
習慣など）が身についている。

86% 88% 86% ▽ 85% 83% ○ 83%

10 学校は、目指す子どもの姿や学校経営方針に
ついて、保護者に理解されるよう努めてい

88% 87% 86% ○ 87%

11
学校は、保護者や地域の方々とともに、子ど
もを育てる取組を進めている。 86% 85% 80% ○ 89%

12
学校は、 保護者の思いや願いに対して適切に
対応している。 89% 89% 86% ＝ 88%

13 学校は、 特色ある取組や教育を進めている。 84% 80% 79% ◎ 80%

14
学校は、子ども一人一人に適切な指導や支援
を行っている。 81% 79% 76% ○ 81%

1
お子さんは、読書好き・本好きに育ってい
る。

74% 74% 77% ＝ 80% 81% ▽

2
学校から緊急時の情報などが適切に提供され
ている。 97% 94% 96% ○

1 学校は楽しい。 86% 89% ▽

2 自分には、良い所がある。 83% 83% ＝

3 将来の「夢」や「目標」を持っている。 88% 90% ▽

4 81% 80% ○

5 生き物や自然を大切にしている 93% 94% ▽

6 毎日の食事は、好き嫌いなく食べている。 79% 77% ○

7 「ハンカチ・ちりがみ」をもっていたり、手洗いしたり、きちんとできている。 89% 89% ＝

◎４％以上アップ

○１～３％アップ

 ＝同数値

▽１～３％ダウン

授業では、自分の「考え」や「思い」を進んで「発表」したり「ノートにまとめ」た
りしている。
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